

套现生意好全家刷刷刷

天台宣判一起信用卡犯罪大案

用卡套现案件。

2009年3月,天台人王胜利接手了天台合盛电器商行。随后,他利用这家商行的POS机,为他人刷卡套现,并收取千分之五至千分之十的手续费。同年10月6日,王胜利与朱国庆共同出资经营套现业务。王胜利负责经营,他的小姨子负责看店。为了做大“生意”,王胜利与朱国庆通过申请、租用、借用等手段获取了11台POS机。业务繁忙时,王胜利的妻子和朱国庆的女儿都到店里来帮忙。

今年1月底,警方在黄岩一棋牌室内抓获王胜利。随后,王胜利之妻和小姨子、朱国庆女儿等3人被抓获。据统计,自去年3月份开始至案发,王胜利通过POS机为他人刷卡套现1878万余元,朱国庆等4人非法套现1192万余元。

法院判处王胜利有期徒刑6年,没收财产40万元,追缴违法所得15万余元。判处朱国庆有期徒刑3年缓刑5年,没收财产28万元,其余3人判处有期徒刑3年缓刑4年,分别没收财产18万元。



边防局将军来到杭州东新派出所

■本报记者 王志浩 通讯员 于陶明 摄

昨天,全国公安边防部队执法规范化观摩研讨会在杭州召开。与会代表实地观摩了杭州下城区公安分局天水派出所和东新派出所执法规范化建设,并进行了座谈。

洪峰冲了货船 货船冲了渔具

建德水警把两双“受损”的手拉在一起

■通讯员 吴关龙 傅建良

本报讯 一场特大洪水冲走了停靠在码头上的船只,船只在水上漂移过程中又压坏了水下渔具。这起因洪水引发的次生事故,双方在赔偿问题上达不成共识,幸好,杭州建德市公安局水上派出所民警及时化解,使一场即将发生的暴力冲突得到成功化解。

蒋春汇是在新安江上捕鱼的渔民,7月9日晚,兰江发生特大洪峰,将杨家造船厂停泊在码头的3艘货船冲走,船只在水上漂移过程中将蒋春汇投放的150只地笼全部损坏,造成直接经济损失数千元。经渔政站工作人员调解,双方没达成赔偿协议。

之后,厂方干脆回避与蒋春汇接触。7月16日,蒋春汇召集10几名亲友准备强行扣押

船厂船只。厂方也不甘示弱,叫来了10多名职工与蒋春汇一方对抗,双方剑拔弩张。杭州建德市公安局水上派出所所长张成刚了解到这一情况后,立即带领民警会同渔政站工作人员赶往现场平息事态。

张所长把蒋春汇和厂方代表请到派出所对背做工作。一番劝说下来,双方都平静了许多,表示愿意协商解决。根据渔政站对受损地笼的评估,厂方答应赔偿2600元。

浙江省重点建设工程招标公告

项目编号:2010-084

有限公司为代理单位)。

现将本次招标内容和投标资格条件等公告如下:

玉环县第二人民医院整体迁建工程项目代建

1.标段内容:玉环县第二人民医院整体迁建工程

项目全过程代建;

2.资格条件:

(1)投标人具有省发改委2009年7月后核发的浙江省代建单位资格证书,资格类别为综合甲级或专业甲级(建筑)的独立法人。

(2)投标人具备由经浙江省信用办备案的第三方信用服务机构出具的信用报告(浙江省招标投标领域适用),信用等级已在“信用浙江”网上公示,等级达到BBB及以上。

(3)拟派项目负责人必须具有中级工程师职称(建

筑专业)且具有一项建设系统国家注册执业资格;项目班子必须配备注册咨询工程师(投资)和注册监理工程师。并要求拟派的项目班子全体成员均为本单位在编员工,注册执业资格必须注册在本单位,并均在有效期内。

(4)投标人及拟派项目负责人2007年7月1日以来无行贿犯罪记录。

3.投标文件递交截止时间:2010年8月25日9时整

4.投标文件递交地点:浙江省杭州市曙光路140号

招标人将派人于2010年08月05日至2010年

08月11日工作日的上午9:00~11:30、下午2:00~

4:30,在浙江省公共资源交易中心集中出售招标文件,

每本招标文件收取工本费500元,售后不退,逾期不再出售。凡符合资格条件并有投标意向的独立法人,请持《浙江省重大建设工程交易登记手册》,按本公告要

求的时间、地点购买招标文件。

未取得交易登记手册的投标申请人,应先办理承包单位交易档案登记手续,交易登记请直接点击“交易档案登记系统”,并请在投标截止前3个工作日交纳开标日当月的交易席位费,否则,交易管理系统将无法接受你的投标文件。

集中受理地址:浙江省杭州市曙光路140号302室5号位

招标人地址:玉环县楚门镇环城北路68号

联系人:刘婷华、应刚伟

联系电话:0571-87630258、0571-87552576

玉环县第二人民医院

浙江大地建设招标代理有限公司

2010年08月05日

拱墅区为育龄妇女提供生殖健康服务

■通讯员 曹盛艳

本报讯 不久前,杭州市拱墅区举办了“健康母亲 幸福家庭”惠民工程论坛。来自各大医院的有关专家学者和该区的人口计生工作者一道,共同分享了计划生育科学领域的新理论、新知识和新技术。会议期间,“拱墅区计划生育指导站宫颈癌液基细胞宫颈癌前病变筛查技术合作中心”揭牌成立。

拱墅区计划生育指导站自2003年起在全国人口计生系统技术服务中率先采用液基细胞学检查宫颈癌前病变筛查工作。近两年来,共筛查出各类异常对象367例,约占总数的7%左右,其中确诊宫颈癌13例。拱墅区人口计生局局长孙红锦说:“在所有的妇科癌症中,宫颈癌是高发的,但却是最容易早期发现、早期治疗的。”

目前,拱墅区常住人口中育龄妇女有6万人,流动人口中的育龄妇女为19.8万人。今年,区委、区政府拨专项经费,全面实施“健康母亲 幸福家庭”惠民工程。围绕育龄妇女生殖健康水平的提高,实施了“关注民生、关爱母亲”的优质服务系列活动,并运用液基细胞诊断技术对全区6万育龄妇女提供以女性两癌筛查为主要内容的生殖健康服务。据统计,目前,全区有近15万已婚育龄妇女实施了宫颈癌前病变筛查。

计生与法

本栏目由浙江省人口与计划生育委员会协办

(上接第1版)

刘树枝是省委政法委副书记。他说,省委政法委的新闻发布工作起步于2005年,至今已先后举办了7场新闻发布会,主要向新闻媒体发布全省平安建设和政法综治工作的有关情况。在这个过程中,他与记者朋友结下了深厚的友谊,很多记者已经是他的老朋友了。

“党委新闻发言人这项工作,对于我来说是一个全新的领域,非常具有挑战性。”刘树枝说,他将通过学习和锻炼,尽快进入角色,履行好职责。同时,他承诺今后自己将做好3件事:密切与新闻媒体的联系;及时发布政法工作有关情况;为新闻采访提供更多便利条件。

同样,与媒体有着多年交往的省农办新闻发言人邵峰对履行好职责充满信心。他表示,“将努力使自己成为‘问不倒’的人。”

12位新闻发言人中省直机关工委的鲁维明是唯一一位女性。她身穿一件水蓝色上衣,在一排深色的西装中格外显眼。

记者注意到,每个新闻发言人事先准备了大约3分钟左右的书面稿讲,但在发表履新感言时,绝大多数人都脱稿讲话。

据介绍,到目前为止,省本级、11个市和县(市、区)党委组织部、宣传部都已经建立新闻发言人制度,设立了新闻发言人。

此次省委有关部门新闻发言人履新见面会由省委外宣办组织召开,是推进党委新闻发言人制度建设的一个实际举措。